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Порядок присвоєння кваліфікаційної категорії педагогічним працівникам визначено
Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом
Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 року № 930, зареєстрованим у
Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 р. за № 1255/18550 (далі - Типове
положення).

      

Відповідно до статті 49 Закону України «Про повну загальну середню освіту» сертифіка
ція здійснюється з метою виявлення та заохочення педагогічних працівників з високим
рівнем педагогічної майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання і
новими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню.

  

Сертифікація передбачає:

  

-         експертне оцінювання професійних компетентностей учасників сертифікації
шляхом вивчення практичного досвіду їхньої роботи;

  

-              самооцінювання учасником сертифікації власної педагогічної майстерності;

  

-         оцінювання фахових знань та умінь учасників сертифікації шляхом їх незалежного
тестування.
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Право на проходження сертифікації мають педагогічні працівники, які працюють не
менше двох років у закладах освіти, що забезпечують здобуття повної загальної
середньої освіти, та мають педагогічне навантаження.

  

 Педагогічний працівник має право на проходження сертифікації безоплатно один
раз на три роки. Педагогічний працівник, який не отримав сертифіката, має право на
повторне проходження сертифікації не раніше ніж через рік.

  

Педагогічні працівники, які отримали сертифікат:

  

отримують  щомісячну доплату в розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки
заробітної плати) пропорційно до обсягу педагогічного навантаження протягом
строку дії сертифіката (крім педагогічних працівників, стосовно яких встановлено
факт порушення академічної доброчесності);

  

впроваджують і поширюють методики компетентнісного навчання та нові освітні
технології, надають професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам
(здійснюють супервізію);

  

можуть бути залучені до процедур і заходів, пов’язаних із забезпеченням якості освіти та
впровадженням інновацій, педагогічних новацій і технологій у системі освіти.

  

 Успішне проходження сертифікації зараховується як проходження атестації
педагогічним працівником, а також є підставою для присвоєння йому відповідної
кваліфікаційної категорії та/або педагогічного звання.

  

Таким чином, успішне проходження вчителем процедури сертифікації (підтверджене
відповідним сертифікатом) є достатньою підставою для прийняття атестаційною комісією
рішення про присвоєння йому наступної кваліфікаційної категорії або підтвердження
наявної вищої категорії без надання ним жодних додаткових документів чи проведення
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будь-яких заходів, пов'язаних із вивченням діяльності такого педагогічного працівника.
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